RUN 7 - 02 mai 2013 - 03 mai 2013
INTERVENTION SUR LA MATRICE 11 - 02 mai 2013
Pose d’un joint sur la plaque de fermeture arriére
Masquage de la LED de la CAMEROP
Pose d’'un voile noir opaque sur ’ensemble de la matrice et des fibres claires
Masquage du trou de ventilation situé du coté des fibres claires

Matrice 11 seule activée

FilteringCondition 1
Coincidence X/Y NO
seuils 300 mV
matrices sans blindage
distance intermatrice 85 cm
inclinaison 0°
angle zénithal 90°
azimut 90°
Remarque Le run se déroule sans aucun message d’erreur

ATTENTION changement de cablage de I'horloge : et la matrice

la matrice 7 renvoie vers la matrice 8
11 est seule sur le second cable d’horloge



normalized histogram

normalized histogram

normalized histogram

normalized histogram

X-REAR canal-0

X-REAR canal-1

X-REAR canal-2

RUN 7 - Rear matrix

X-REAR canal-3

o

normalized histogram

|

normalized histogram

normalized histogram

o

o

0.5 1 0 0.5 1 0 0.5 1 0 0.5 1
cycle time (s) cycle time (s) cycle time (s) cycle time (s)
X-REAR canal-4 X-REAR canal-5 X-REAR canal-6 X-REAR canal-7
£ £ £
o [ [
(=2 {=2] [=2]
o o o
= ~ =
o e} e}
(5 [ [}
N N N
© © ©
13 13 £
o o o
i f=4 =4
0.5 1 0 0.5 1 0 0.5 1 0 0.5 1
cycle time (s) cycle time (s) cycle time (s) cycle time (s)
X-REAR canal-8 X-REAR canal-9 X-REAR canal-10 X-REAR canal-11
£ £ £
o IS IS
j=2) j=2} j=2}
2 L L
Q0 R] k4]
= = =
° e e
Q () ()
N N N
© ‘© ‘©
£ £ £
o =} o
j= j= c
0.5 1 0 0.5 1 0 0.5 1 0 0.5 1
cycle time (s) cycle time (s) cycle time (s) cycle time (s)
X-REAR canal-12 X-REAR canal-13 X-REAR canal-14 X-REAR canal-15
£ = £
[ [ [
[=2) [=2 [=2
=} =} o
= E= =
o el e}
() (5 [}
N N N
© T T
£ £ £
o o o
i {4 {=4
0.5 1 0 0.5 1 0 0.5 1 0 0.5 1

o

cycle time (s)

cycle time (s)

cycle time (s)

cycle time (s)

normalized histogram

o B N W A~ O O

normalized histogram

o P N W A O O

normalized histogram

o B N W A~ O O

normalized histogram

o B N W A O O

illumination

Y-REAR canal-0

Y-REAR canal-1

Y-REAR canal-2

Y-REAR canal-3

o

0.5
cycle time (s)

[iN

Y-REAR canal-4

normalized histogram

|

o

0.5
cycle time (s)

i

Y-REAR canal-5

normalized histogram

|

o

0.5
cycle time (s)

[

Y-REAR canal-6

normalized histogram

o P N W N O O

o

0.5
cycle time (s)

i

Y-REAR canal-7

o

0.5
cycle time (s)

[N

Y-REAR canal-8

normalized histogram

|

o

0.5
cycle time (s)

i

Y-REAR canal-9

normalized histogram

|

o

0.5
cycle time (s)

[N

Y-REAR canal-10

normalized histogram

o P N W »A O O

o

0.5
cycle time (s)

-

Y-REAR canal-11

o

0.5
cycle time (s)

i

Y-REAR canal-12

normalized histogram

|

o

0.5
cycle time (s)

i

Y-REAR canal-13

normalized histogram

|

o

0.5
cycle time (s)

[

Y-REAR canal-14

normalized histogram

o P N W N O O

o

0.5
cycle time (s)

[N

Y-REAR canal-15

o

0.5
cycle time (s)

[

normalized histogram

|

o

0.5
cycle time (s)

[

normalized histogram

|

o

0.5
cycle time (s)

[

normalized histogram

o P N W »A O O

o

0.5
cycle time (s)

[



normalized histogram normalized histogram
=}
o

normalized histogram

normalized histogram

w

N
&

N

=
0

[

o

25

15

0.5

25

15

0.5

25

15

=

o

nano time MAJ2

0.2

0.4 0.6
cycle time (s)

0.8

nano time FRONT MAJ2

0.2

0.4 0.6
cycle time (s)

0.8

nano time MIDDLE MAJ2

0.2

0.4 0.6
cycle time (s)

0.8

nano time REAR MAJ2

0.2

0.4 0.6
cycle time (s)

0.8

normalized histogram normalized histogram
o
(92}

normalized histogram

normalized histogram

w

[l
o1

N

=
3

[u

o

25

15

0.5

25

15

0.5

25

15

[

o

nano time MAJ2 CXY

RUN 7 - Nano time distribution
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RUN 7 - Selection Influence on Hits
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RUN 7 - Standard deviation ADC counts
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RUN 7 - Min ADC counts
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RUN 7 - Mean ADC VS Illumination threshold - MAJ 2

whole telescope MAJ2 adc normalized histograms

[
|

15

log10(adc)

25

-2

161

141

illumination threshold

161

141

illumination threshold

12+
10

FRONT MAJ2

12+

101

15 2 25
log10(adc)

MIDDLE MAJ2

3.5

161

14¢

illumination threshold

15 2 25
log10(adc)

REAR MAJ2

3.5

log10(adc)

3.5



